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1.下列关于接入网的说法正确的是_____ 

A. 接入通常指的是用户网络和靠近用户网络的运营商局端机房之间的连接 

B. 相对于骨干网络，接入网往往是网络传输速度的瓶颈 

C. 接入网通常包括用户传输系统、复用设备或用户网络终端设备 

D. 接入网也可以是以太网 

Answer: ABCD 

 

2.MPCP 协议定义的控制消息中，由 OLT 发出的是______。（选择一项或者多项） 

A. GATE 

B. Report 

C. Register_Req 

D. Register 

E. Register_Ack 

Answer: AD 

Explanation: 

1. OLT 发出 gate 消息 

2.ONU 返回 report 消息 

3.ONU 发出 register_req 消息 

4. OLT 发出 register 消息 5 ONU 发出 register_ACK 消息 

 

3.下列关于 EPCNI 网络中的 VLAN 规划的说法正确的有_____（选择一项或者多项） 

A. PSPV 方式对于同一用户的所有业务采用同一 VLAN 来进行标记，其实施业务质量得不到保证。 

B. PUPV 模式下，在小区内所有用户都共享同一个业务 vlan id。 

C. PUPSPV 模式可以精确标识用户与业务，每个用户的每种业务都有相应的 vlan id 标识。 

D. PUPSPV 模式的部署需要设备支持 QinQ 技术。 

Answer: CD 

Explanation: 

PSPV 方式下 OLT 透传 vlan，只对业务进行 vlan 划分。不对用户划分。 

 

4.与 IPsec VPN 相比，SSL VPN 具备以下哪些优点?（选择一项或多项） 

A. 无客户端 

B. 免安装、免维护客户端 

C. 速度快 

D. 高细粒度的访问控制 

Answer: BD 

Explanation: 

SSL 直接使用浏览器即可完成安装和维护客户端，并且基于 TCP 层次可以穿越 NAT 

 

5.GRE 协议封装的报文中，载荷协议为 IPX 协议，承载协议为 IP 协议，该报文从链路层到载荷数据的封装

顺序为链路层____GRE____载荷数据。 

A. lP，IPX 

B. IPX，IP 

C. IP，IP 

D. IPX，IPX 
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Answer: A 

Explanation: 

链路层---承载协议----封装协议----载荷协议---数据报文 


